

---

**Р. В. КОМИНА,**  
бывший редактор газеты  
«Пермский университет»

---

## МОЛОДОСТИ, ГЛУБИНЫ МЫСЛИ



Для меня воспоминания о “Пермском университете” конца 50-х - начала 60-х годов - самые приятные. Несколько лет мне пришлось быть редактором газеты. И должна сказать, именно тогда я оценила по-настоящему, что такое инициатива, творческая выдумка наших университетских студентов, их увлеченность общим делом. Помню регулярные встречи корреспондентов от всех факультетов в парткоме, за длинным зеленым столом. Так, на одном из заседаний решили выпустить сборник лучших стихотворений и рассказов, помещенных в многотиражке. Он вышел в 1961 году в Пермском книжном издательстве под названием “Студенческая весна”. Я бережно храню его и сейчас дарю новой редколлегии газеты один из экземпляров небольшого тиража. Хорошо помогали в нашей работе конкурсы на лучшее произведение. Иногда удавалось вести очень живой диалог по конкретным темам студенческого бытия. Так, на дискуссию “Отвечает ли сегодня коллектив за личную судьбу каждого?” к нашей радости неожиданно пришли два полемически взаимосвязанных стихотворных (!) отклика (оба мы поместили позднее в “Студенческой весне”). А к дискуссии о том, как воспитывать самостоятельность мысли студентов, великолепную серию юмористических рисунков принес наш лучший художник Юрий Фоминых. Я убеждена, что работа в редколлегии помогла в выборе жизненного пути всем, прошедшим школу нашей газеты, - Галине Георгиевне Воронцовой - ее превосходному ответственному секретарю, Борису Гашеву, Татьяне Продан (Сопиной) - известным в городе журналистам, Вячеславу Бердышеву, Владимиру Зимнину и еще многим и многим патриотам многотиражки.

Молодости, юмора, лирики вместе с проблемностью, глубины мысли хочется пожелать и сегодняшней редколлегии, и ее активу.

«Пермский университет», 1973 г.